1458 20254 3¥ 1F

HMAX|EXEAL
SHH

National Barometer Survey

aaaaaa

N

" I NBS [ HIX| EZAHNBS)=

~ ehREARY 7} HI™dsE HX|MAH M EXAL 7|& 2 Z=ABH|C
xempw T ZAFER|(KORA)ZH HI’E [’dA H3Io{ EZ AL 7|1F(2023.10.23) |c}. ]




M X|EZAKHNBS, National Barometer Survey)= 20204 78 92 ~ 7€ 11¥ 14t
TAFE A|RtOZ AddgolmEal . S22 A X| 7}
2ZOo=2 A'6Ho|.h KA|.OI|_||:|.

HIRXBEZANBS) = 2IF 7|&9| o|2|§ EX| % 4 i ZARRIAE XA 2
A& - SHSH= F7| T2t OEXAOIN, AF 2 T™AE|D JSLCE

X BEZRAOlE O M 7HK| 712 2871 BA aa'aucr.

A, =AML GfE2Z=AO] CHT RIo| MEIS 2|=staxt gLct,

ZAR|ALRE I Z2Z=AL| TSt =RIo =410] MX| RELICE ZARIAL 2HAXEZA]
#0| ArY(BH)YLICE AHSAHH) ZXE M A7l AEZ=AME Sl
OlZZAO| et =Rle| MBS ol=g MPER)/F AUtts ANO| P=X|HEALS

Exr= s

=W, A2l Z+52| oj2S HcHE FHo{Lax} hct.
22 QFFOIE XSt LTAIZ|= fHO[2tD gLt BIFFo7 M2
HSOHEE F3017| ?fiAl= Crfet ARt oo XX o

40| 7hs¢et OlEZ=ALE AR BINl 6|2 SFOoA SHojLt Mz

Ol2(@Eim)= Lt & U= =AME XSS

Am, 5 - BRH-AE S
Sk H

35 A% (public secton0i|A H|1FEtE0l 6|2 XA}
ZilE Higtez f2Es Hl"at

Qmo| Eslstn 9laL|ct

rMH

Ol DARKS| FH@A FLlt FTIO TP HZELCL ABHO|D S3als
=240 ORMS 2 OJRZAN = BHS FHY 4 YT 02 TAe| S}
U2 SRo| O BEY EHE NBOH=E ShASLIC

U BEALS Sof, W= eImHES - Ao~ - 22|0f2[MK] - Bh=2|AK|
AN EAR|AE H=XREAL 22| A= @Ex*f JEAIE SR5t
g-delorenl 2(—8)ot7IE 7ICHRLICE

W, NBS

G

H= K| EEA



TKE%| Hojy

=
HE

0/0

x~
=

A

=
=

ZALEA

=0 A=

[ ZADHL ]

LH

Sh= 2 18M Ol E4

—

- 37 SLAMOIM ST FoiHet Zhety) Bz

- SKT(10,0007H), KT(6,0007H), LGU+(4,0007H) ZF&IXt

C|AERRH FAY FE

1,0008 (7t&4f HE = 1,0008)

gt B, 95% Ll2|=F0A
HEYRLAE +3.1%p

=2 o=
(202514 18T HYHHF FRUSE 734 7IT)

o

194% (Z 5162%1F E3510] 1 = 1,0008 2% 242)

31.5%
2025 38 32 ~ 38 52(327h
- 38 323 : 13A] 002 ~ 21A| 002
- 38 42@h : 10A] 00& ~ 21A| 002
- 32 520 : 10A| 002 ~ 17A] 00

BEYH LTSS, =M



SAES #2 25F AMAZ[0M BS 560 Y42 BIGIRACEZ, MEd=2

20| 100%7F =X| @& =+ UAEUCL

MARE oty SYUHOE=AMY S E=(2
Kol et =A17] BREL o

t
HT
My

—

= ZALS| HARE 47 +A7|20| ZHO|[Y HASZ Of XpE 274 Z=AL 7[2H0]
ZANE HAZLCH ZHOIM HA2 A-B7|E, B-C7|&, C-D7|&, D-A7|2 =4.

23]A} 4=|#} 62| A} 8§| X} 103 A 1 2 9_] :t}
o ~ . "'"""“ z o i

Y .- Y % 3" Y \

AAI' BAI' CAI' DAL AAI' BAL CAI' DAL AAI' BAL CAI' DA}

/
..,.____._/ N.._a’ ‘h..._n’ "-.._.— “-.._.-’

ELIRN 52| A} 72]A 9| A} 1124

ZEAMOf CHSE F7F &2 T=RIEZAR ZH O|X|(http://nbsurvey.kr/)0l Al 2+
2F = UASLHICL




[ =X ]

~—

]
H
[

Ul
olo

[V}

< Lo (<o) [ [ee] » o — (Q\] (ep] < Lo © M~ (e} D o b
) — — — — — — — — — — Al N
: : v
: : - S
: X ) R
: : = ;

.A
m m S RT
; ; ogomouom
. . _ 10 (@) _|._O .
: : ORI —
: : RO X o~
: : M =< o ™ -
; : o K N
: ) N PORE (! :
. . 0| do _ M_o :
: : W_u o <0
: o : ol o Bl Ko
; ~ : PR -
: 0 H :
: W T <F R B dH T | T W
: oo < T I T KU o™ W
: iy 0 o N O._ oo ol < < < < .
: B .ﬂr )))))) 3 T T
” @ Iexw o oF oF O
: =3 | _ | _ _ —_ o~ = =~
o F A HHHHE ALY Y2 E
|—ﬂ||_ N _._._._ Hnﬁ __OH_ 7_”_ _/_”_ _/_”_ _/_”_ __/_”_ ’ __An_ | | | |

R O A o o A A

R R N e e I R B

T BT g o ok doF ok ok ok KK L4 uwr 0 0 0 0 K

= <1 by =5 o i - - i - ~N KO KO RO R0 K

s Tazx Taanna > T gl RRRIER

oW I I N T T T T 0 W R 70

w ow o B’ K — — — — — ROT B0 & o o

— Al (ap] < Lo | | | | —

]]]]] | | | | | — o (@) (e} (e») —

- AN M B © © © © © M~ 0O OO - = - -

[N U VNN N [ A VN N N N U N N T N N SN



oju
Eo
L.N/ OO0 Ol AN ™ ™ N NI O OM O O O 0 O O~ O O VW n o
7m/ Q|0 OO0 O O O OO OO0 O O O o o o o0 o o «— o o o o o
x_o@ — O | — — — O OO0 = = = = O  » +» — O +—
~
9
S |1Qlo ol n ~ 0o~ 0| ©
ol O IR Rl & S 8 =22~ ©n o o g mMmun S  1n O —
—_ |
s
Bo —~
Isl8l88§ 88T arraeaTaacamdmodaoma
= =
2|23 R|22 22Ty dadagaaoiaen oo
z =
3
S Qo o|ltn n ~ ® © n|o ~
ol O IR Ble - = & 2 282~ 00 o g M mm S S S n o~ —
—_ |
I
30 Sle mles = =~ & ~ |~ _
_ S Blea 8 FTA&FIG A 0 ~~ =~~~ B o~~~ o~ =~ o~~~
o O O N~ N~ I~ O A — — 1N W O W
f2lglggeic g2 8ginadaacagdaosaadsséc
z =
o o0
= = = = = 20|35 3 X 22 <X X H
B - == R s - - R - T T, W Wy
K K [e) .r.r.r.r.r.r||q._u=.x._our.|_n_u=.|_n
T B A L O - O - B A B S L e e G o
B © 2 Q g ol R KR IR T oo R
X il NI oI T ool ®OT o [ N
i
pa| = Ko
1 bl
g R
©
[a) [m] Br
il 7o 3
%0 Bl K-
<




SEHA 2EEH()

ZAE At () B HE JIE M= ()
=
A SIS Oof X} A I of X}
2 1000 502 498 1000 500 500
1829 153 80 73 157 84 73
3039A 147 76 71 151 78 73
A 40~49AM| 170 87 83 172 88 84
5059 194 102 92 196 100 96
60~69A| 182 91 91 174 86 88
70M| Of & 154 66 88 150 64 86
N 190 90 100 186 89 97
1829 34 16 18 33 16 17
30394 34 16 18 32 16 16
M2EYA 40~49AM| 31 15 16 31 15 16
50~59A| 33 16 17 33 16 17
60~69A| 31 15 16 30 14 16
70M| O] 27 12 15 27 12 15
N 66 31 35 66 32 34
18~ 29A 9 5 4 10 5 5
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m MM &® (1000) (1000) 56 37 7 100
i At (502) (500) 52 41 8 100
O Xt (498) (500) 60 34 6 100
18-29A (153) (157) 51 29 20 100
30-39A4 (147) (151) 62 33 5 100
ol 40-49M| (170) (172) 73 26 1 100
50-59A (194) (196) 68 30 2 100
60-69A| (182) (174) 44 51 5 100
70AM|0| A (154) (150) 34 58 8 100
M2 (190) (186) 61 32 7 100
QIH/A7| (326) (323) 52 42 5 100
/M E/5H (99) (106) 57 33 10 100
HEXH /et (98) (98) 84 12 4 100
/45 (94) 97) 30 61 8 100
224 (152) (149) 51 40 8 100
ZR/MF 41 41 66 33 2 100
nE o[st (356) (357) 47 46 7 100
& CHetxhEt ol & (640) (639) 61 33 6 100
RE/REHY 4 ) 52 22 26 100
S/Y/=4HY (25) (22) 51 45 4 100
A (162) (160) 55 41 4 100
=Fdet (137) (137) 58 38 3 100
X191 Sto|EZ (311) (314) 70 26 4 100
FH (176) (177) 45 49 7 100
S (82) (84) 45 28 26 100
SE|/E|Rl/7|E} (103) (102) 42 50 8 100
RE/R8H e 4 25 75 0 100
249 AE (187) (188) 57 40 3 100
AFH A= =9 As (397) (402) 56 37 7 100
A4 st Az (385) (380) 58 37 5 100
RE/RSH (31) (30) 31 38 31 100
Heo e (350) (353) 96 2 1 100
=0o3 (336) (337) 7 90 3 100
e LS (60) (60) 98 0 2 100
XxEE hEAg 1) @1 67 19 14 100
G (10) (10) 92 0 8 100
7|Epg e (7 (16) 54 46 0 100
02/2E/28H| (206) (204) 51 25 23 100
NI (237) (237) 87 9 3 100
ol Ass sc (316) (317) 66 28 6 100
B (354) (350) 30 68 2 100
RE/RSH (93) (96) 38 28 34 100
Cab| B 218 (557) (559) 100 0 0 100
Chall M Bt 712t (378) (374) 0 100 0 100
o3 BE/22g (65) (66) 0 0 100 | 100
s =887 (343) (341) 8 89 3 100
Ehal At S2EEot (577) (581) 88 8 4 100
tHE RE/RS8H (80) (78) 23 30 47 100
- HENEE (399) (395) 12 84 4 100
Q14| ALK (472) (478) 94 3 3 100
DE/RSH (129) (127) 49 23 29 100
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M2 (186) 68 11 100
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HEXH /et (98) 82 3 100
/45 97) 38 18 100
BA/g4ahge (149) 58 9 100
ZE/MF 41 55 14 100
nE o[st (357) 51 15 100
ey CHet st of 4 (639) 68 7 100
RE/REHY 4) 52 26 100
S/Y/=4HY (22) 39 28 100
R R (160) 66 5 100
=&zt (137) 63 8 100
X191 Sto|EZ (314) 75 6 100
F&2 77) 52 13 100
S (84) 47 24 100
2 2/&|2/7|Et (102) 51 14 100
RE/2SE (4) 25 100
249 AE (188) 67 100
ANN AS 9 As (402) 62 100
A4 st Az (380) 61 10 | 100
RE/F8E (30) 39 42 100
Heo e (353) 93 3 100
=0o3 (337) 27 12 100
ool (60) 97 2 100
Xx8g HE MY @1 74 10 100
G (10) 62 18 100
7|Epg e (16) 60 0 100
HB/RE/RS (204) 54 21 100
NI (237) 84 6 100
ol Ass = (317) 74 8 100
B (350) 42 100
RE/R8H (96) 39 31 100
# x| B g (559) 90 3 100
Chall M Etall 7|2t (374) 25 14 100
oA RE/28E (66) 27 48 100
eOEY =>™E7t (341) 26 12 100
Ehal At 2EXHE} (581) 86 4 100
o E2/28% (78) 37 42 100
- HENEE (395) 31 11 100
Q14| ALK (478) 91 4 100
RE/RSYH (127) 51 28 100
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AU AU U
m HN m (1000) (1000) 13 21 14 44 8 34 58 100
o At (502) (500) 13 24 12 43 8 37 55 100
of K} (498) (500) 13 18 15 46 7 31 61 100
18-29A (153) (157) 4 24 28 25 18 28 54 100
30-39A4 (147) (151) 9 22 15 45 8 31 60 100
ol 40-49M| (170) (172) 11 11 11 62 5 22 73 100
50-59A| (194) (196) 14 14 9 60 3 28 69 100
60-69A| (182) (174) 23 27 8 39 4 49 47 100
70M| 0] A (154) (150) 16 31 13 30 10 47 42 100
ME (190) (186) 15 15 17 46 7 30 62 100
QM4 7| (326) (323) 14 20 15 44 7 35 58 100
/ME/5H (99) (106) 9 19 21 43 8 29 64 100
HEXY FF/Het (98) (98) 4 9 7 74 6 13 81 100
/4= (94) 97) 14 42 10 21 13 56 31 100
224 (152) (149) 17 25 10 40 8 42 50 100
ZA/A 1) 41 7 27 14 46 6 34 60 100
1E 0|t (356) (357) 15 26 12 38 9 41 49 100
sh CHstxyst o| A (640) (639) 12 18 15 48 7 30 63 100
RE/R8H 4) 4) 22 0 0 52 26 22 52 100
S/Y/=4HY (25) (22) 7 26 8 47 12 33 55 100
A (162) (160) 16 24 7 49 5 40 56 100
=zt (137) (137) 16 17 10 48 8 34 58 100
X191 Sto|EZ (311) (314) 9 16 14 56 5 25 70 100
=L (176) (177) 19 27 13 34 8 46 46 100
S (82) (84) 4 23 32 22 18 27 55 100
F2/E[Rl/7|EF (103) (102) 16 22 16 34 12 38 50 100
RE/RSH ) ) 25 50 25 0 0 75 25 100
249 A5 (187) (188) 15 24 9 50 2 38 59 100
AMH A= =9 As (397) (402) 13 19 17 43 8 32 60 100
A4 st Az (385) (380) 12 22 13 44 9 35 57 100
RE/F8H (31) (30) 19 15 7 31 27 35 38 100
HEojelxg (350) (353) 2 3 10 83 2 5 93 100
el (336) (337) 31 48 11 4 6 79 15 100
ZoEde (60) (60) 0 2 12 85 2 2 96 100
XxE8E HE A 1) 1) 0 24 25 51 0 24 76 100
FEHE (10) (10) 0 9 83 8 9 83 100
7|Erde (7) (16) 17 23 54 0 40 60 100
U2/2E/R8E| (206) (204) 8 14 25 30 24 22 55 100
Rl (237) (237) 4 7 11 74 4 11 85 100
ot Aset S (316) (317) 8 18 16 50 7 26 67 100
B (354) (350) 26 35 11 24 4 60 35 100
RE/RSHEH (93) (96) 6 17 20 25 32 23 45 100
Sy Etsl ol (557) (559) 1 4 16 76 3 5 92 100
Chall M Etall 7|2t (378) (374) 33 48 9 3 6 81 12 100
ol 22/28% (65) (66) 2 12 23 55 13 31 100
s 3HE (343) (341) 38 62 0 0 100 0 100
Chall M S2EEot (577) (581) 0 0 24 76 0 0 100 100
e BE/ESE (80) (78) 0 0 0 0 100 0 0 100
xt7] HENEE (399) (395) 29 44 13 8 6 73 21 100
014 HHEmH 472) (478) 2 4 14 78 3 5 92 100
DE/RSH (129) (127) 6 14 16 31 33 20 47 100
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50-59A| (194) (196) 35 33 11 19 2 68 30 100
60-69A| (182) (174) 23 24 22 29 2 46 51 100
70M| 0] A (154) (150) 17 22 26 22 12 39 48 100
ME (190) (186) 18 38 19 18 5 57 38 100
QM4 7| (326) (323) 18 36 20 21 5 54 41 100
/ME/5H (99) (106) 17 33 20 22 7 51 42 100
HEXH /et (98) (98) 40 32 15 8 5 72 23 100
/4= (94) 97) 7 34 29 19 10 41 48 100
224 (152) (149) 17 32 25 20 6 49 44 100
ZA/A 1) 41 19 43 24 10 4 62 34 100
1E 0|t (356) (357) 20 26 25 21 8 46 45 100
shy CHstxyst o| A (640) (639) 18 40 20 17 5 59 37 100
RE/R8H 4) 4) 0 26 0 48 26 26 48 100
S/Y/=4HY (25) (22) 21 34 14 23 7 55 37 100
A (162) (160) 21 33 18 24 4 54 42 100
=FZat (137) (137) 25 31 23 18 3 56 41 100
X191 Sto|EZ (311) (314) 23 43 19 13 3 66 31 100
=L (176) (177) 19 28 19 23 12 46 41 100
S (82) (84) 2 47 27 1 13 49 38 100
F2/E[Rl/7|EF (103) (102) 10 25 33 25 7 35 58 100
RE/RSH ) ) 0 25 0 75 0 25 75 100
249 A5 (187) (188) 25 32 19 22 2 57 42 100
ANE A= 9 As (397) (402) 18 38 21 17 7 55 38 100
A4 st Az (385) (380) 18 35 23 19 6 52 42 100
RE/F8H (31) (30) 16 28 18 9 28 45 28 100
HEojelxg (350) (353) 39 45 7 6 3 84 13 100
el (336) (337) 3 16 40 36 4 19 76 100
e Pk (60) (60) 47 47 0 3 3 93 3 100
XxE8E HE A 1) 1) 14 58 14 14 0 72 28 100
FEHE (10) (10) 39 19 34 8 0 58 42 100
7|Erde (7) (16) 6 35 25 33 0 42 58 100
U2/2E/R8E| (206) (204) 3 44 20 16 17 47 36 100
NI (237) (237) 33 47 10 8 3 80 18 100
ot Aset S (316) (317) 21 38 24 12 4 59 36 100
B (354) (350) 12 27 27 31 3 38 58 100
RE/RSHEH (93) (96) 4 27 20 18 30 31 38 100
Sy Etsl ol (557) (559) 32 49 11 5 3 81 16 100
Chall M Etall 7|2t (378) (374) 3 15 38 39 4 18 77 100
ol 22/28% (65) (66) 3 30 16 1 40 33 27 100
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xt7] HENEE (399) (395) 5 18 37 36 4 23 73 100
014 HHEmH 472) (478) 35 48 9 5 2 84 14 100
DE/RSH (129) (127) 3 37 17 16 27 40 33 100




2 S ENELIC

He 2349

A
e

o

ChHE 225 & A7 O

[

[

51 MY EHAM

o
sy

[

— O|l0 0|0 O 0O 0 0 900 90000000 0000 0000090000900 090000090 o099 oo oolo oo
e OO OO0 O O O O OO0 O O O O O OO0 O OO0 O O O O O O OO O O OO O O O O O Ol O O Ol O Ol O o/lo o o
N I e T e I e R e R e B R R R
0OF olo &im = ) o ) N ) o = 2 Q| J|: Jix ©o Plvw v F N
m.ALl |0 ON O N N N~ O O N W O OO —mM v (v~ O W I~ O 0 O N WO O —OhMm W v O N NIO I LN | W MK O M| O W
L] AN AN N[ O AN A — AN AN D A A AN N IS A AN AN AN N AN AN AN AN NN A AN AN AN oD AN AN AN T AN AN SN
~ T — o — - o o|o © — o — — o
0 0 <k o — o =) o - o - o o o
~0 1k RO o — — o o — - - o o
o KH Xr — — — o o o = o — - — -
OF<lo & o - o o — - o N o - «
od Rl < ~ — o - « — — N — -
O o Bl ™ ™ n N o n ™ < <~ © o <
olo KK 1 © 2 " wn ~2 - X < - & RN &
10 1o {oH - 2 © = ~ - - 2 ~N = ™ 2 m 2 o < 2
= [gV] N [oV] [¥p] N O e}
of X o ==~ 2 o = 2 o & Sle 2 2 ~ 2 ~ 2 2 e =
N o o Q| O ™M N ™ n o™ M~ o O N~ o O O
NIOH<F | 2 - N o= - — I|@ - = = - ¥ < - = © X — N ~ © X N N
- o | O O ™~ O N NN Ol AN AN O NN O © N~ QO | [ce} O n o o N~ e}
ORD Q| ™ CSRIBIETILANS NN AN MmN - — NomI3280B w20l s dIR-o0|lmF v §o
—~
ﬂmaom_wmwmm; a5 ~lccsas ~ 5 TR =& NS sl s ~ = ~ TSRS alag alcc sl
{F| 2 o I~ ~|in &N N o < Olin mm @ — O o A 9| O | S & ©
Mardis|g g Sd e IsugTlEacdcgegglur8acsginndarsézgaglaggy
S Elc|L oo oo T 2 cC = [c) T T o A\ I (WG} I uG) ) ) RN A
=<
.:._.ﬁ.__A_u)m,a& S O s oS =l T AN oO g™ ST S o sosC NGy ~ © S o N o
hln =
Fwa| S| & d N XS Slvn 3 L omen~x Qo ® o ® n o 3L N = N~ < N~ o~ A
= R EUEN R R R e O == ~|a L T C oo =C oo O Q== - - SRR SR (AU AN i
K =
o ul
RO o <0 . oL ) " " "
N _ = . X pp|an - — HO(UO oy oo | | i _
zsxzzz o ~RUTWHVETS G0 gy S, gjo| 80 Ho #0 g |k B0 5 f0 4 T of oo |3 N go| X K ool B
REIQ2Q R3SV MR AEIO grogp gty I 20K | X X R og|ad of 5 <) gy RO g | Ul <k gp |00 ™ g |BO B0 gp |
— E._n_m.&n_un_un_un_uMHHJM_A_._.T%%_A_EW:__/Dm/_uL_ME_.Wsz_.E%%%%%Nn_%aﬂm_EEx_xsi%ﬂﬁwﬁ%momo% T
= — - b - = ~ T K
W._ - M ¥ »n o ol gl A0 T 1 NO| M wr ™ | 5 I o RM oy |<0 Ko 0 m@ oy R ~ o o | Wy o o+ o KO
— =
1 ......M o I+ =] o+ = >
Q K.
wv
a O Klo . - -
g ® o 160 = o
e o 7 r 3 ey RO 0 Z R | o<l opo
%0 gl K- for RM K ol K 10 Blgrol | TarT
< 3 R S i ok 2y




6-1] U TH SAE- (1) O|Y
[Z6] LHSEUA FEZ AHEE D A= Lk 2E 420 Cisf Lot 2Z0| ZHLIT? SZ0| T, S Z0| 7HX| ECIZ TE35H0]

o
[=]
B FA|7] HEEILICE S2{ER

1

|
FEE=E A =AM XX &9l 5910 siEot=s Q=S YL

(TH2l : %)

ENETEIN I o=,
Base=T A A== HE SOl Zhoh L0l 7kX| =Ct P B |

(%) NEERE) Te-
® MM @ (1000) (1000) 36 60 4 100
e SR (502) (500) 34 62 5 100
of K} (498) (500) 38 58 4 100
18-29AM (153) (157) 25 65 11 100
30-394 (147) (151) 34 64 1 100
ol 40-49M| (170) (172) 54 43 4 100
50-59A| (194) (196) 46 51 2 100
60-69A| (182) (174) 28 69 3 100
70AM|0| A (154) (150) 24 72 4 100
ME (190) (186) 35 59 5 100
QIM/4 7| (326) (323) 33 62 4 100
™/MBE/5H (99) (106) 35 65 1 100
HAFEXY FF/Met (98) (98) 62 35 3 100
/45 (94) 97) 15 80 5 100
2208 (152) (149) 35 60 5 100
Z A/ F @1 41) 47 48 5 100
1F ot (356) (357) 29 67 5 100
gy CHstxst of & (640) (639) 40 57 3 100
RE/R8H @ 4 26 0 74 100
S/Y/54HY (25) (22) 27 64 9 100
e (162) (160) 37 60 3 100
=FZat (137) (137) 36 61 3 100
9y sjo|EZtet (311) (314) 45 54 1 100
FH (176) (77) 31 65 5 100
S (82) (84) 24 65 11 100
SE|/E|Rl/7|E} (103) (102) 27 64 9 100
RE/REHY 4 ) 25 75 0 100
MRl AB (187) (188) 38 61 1 100
AFH A= =9 AT (397) (402) 37 60 3 100
A4 st Az (385) (380) 35 61 4 100
RE/RS8H €1)) (30) 19 49 32 100
HEojexg (350) (353) 78 19 3 100
=09 (336) (337) 2 98 1 100
e PN (60) (60) 64 34 2 100
PRI HE A @21 1) 13 87 0 100
L= (10) (10) 47 53 0 100
7|Epg e (7 (16) 19 81 0 100
U2/2E/R8E| (206) (204) 14 73 13 100
Rl (237) (237) 64 33 3 100
o| A e (316) (317) 39 58 4 100
RS (354) (350) 15 83 2 100
RE/RSY (93) (96) 30 52 17 100
S| Etsl 018 (557) (559) 61 35 4 100
Chel Al Etel 7|2t (378) (374) 2 97 1 100
oA 2E/28¢ (65) (66) 12 63 25 100
erE™ =387 (343) (341) 3 95 1 100
Ehel At HEYHIL (577) (581) 58 38 3 100
o ng/ReH (80) (78) 8 69 23 100
xt7] chM HENEE (399) (395) 4 94 1 100
014 HEmA (472) (478) 67 30 3 100
RE/REH (129) (127) 15 68 17 100




6-2] tiHd 22 SH=- 2) d==
[Z6] LHSEUA FEZ AHEE D A= Lk 2E 420 Cisf Lot 2Z0| ZHLIT? SZ0| T, S Z0| 7HX| ECIZ TE35H0]
2B FAZ| HEFELIGHL 22E2s FE= A AN X[X|& &9l 590 siSst=s Q=25 YL

(Sl %)

ENETEIN I oz,
Base=T A A== HE SOl Zhoh SUO| JX| YLt S Y |

) NEERE) Te-
® MM @ (1000) (1000) 24 67 9 100
e At (502) (500) 26 66 8 100
°= o Xt (498) (500) 22 69 9 100
18-29AM (153) (157) 12 62 26 100
30-39A4 (147) (151) 20 75 5 100
ol 40-49M| (170) (172) 14 82 4 100
50-59A| (194) (196) 20 77 3 100
60-69A| (182) (174) 40 55 5 100
70| 0] A (154) (150) 37 51 12 100
ME (190) (186) 20 71 9 100
QIH/47| (326) (323) 28 64 8 100
/MBS /58 (99) (106) 24 70 6 100
HFEXY /et (98) (98) 7 88 5 100
/4= (94) 97) 30 55 15 100
2208 (152) (149) 26 63 11 100
ZE/MF (C3)) C3)) 26 69 5 100
nE 0|3} (356) (357) 30 61 9 100
& CHetxhst ol & (640) (639) 20 71 8 100
RE/R8H ) ) 0 52 48 100
S/Y/4HY (25) (22) 39 61 0 100
e (162) (160) 29 66 4 100
=zt (137) (137) 27 65 8 100
9y sjo|EZtet (311) (314) 15 81 3 100
=S (176) (77) 29 59 11 100
shd (82) (84) 12 58 30 100
SE|/E|Rl/7|E} (103) (102) 32 54 14 100
RE/R8H ) 4 25 75 0 100
a2 AT (187) (188) 22 71 8 100
AN A= =2 AT (397) (402) 24 68 8 100
A4 &t Az (385) (380) 25 67 8 100
RE/RSH (31) (30) 19 49 32 100
Heofolsg (350) (353) 2 95 4 100
=a9|3l (336) (337) 58 35 8 100
oY (60) (60) 2 95 3 100
Xx8e THzd Al @1 @1 4 86 10 100
FEHE (10) (10) 0 100 0 100
7|Epg e (7 (16) 35 65 0 100
S/ERE/REE| (206) (204) 14 63 22 100
Rl (237) (237) 8 86 6 100
ol A o (316) 317) 16 78 6 100
RS (354) (350) 44 49 7 100
RE/RSH (93) (96) 14 53 33 100
Sy Etsl 018 (557) (559) 2 93 5 100
ghaf Mgt Etel 7|2t (378) (374) 58 33 9 100
ol ng/28% (65) (66) 13 47 41 100
Y =887 (343) (341) 57 34 8 100
Chall M 2HE (577) (581) 4 91 5 100
tHE RE/2SY (80) (78) 20 39 42 100
xt7] cyM HENEE (399) (395) 54 38 8 100
014 ALK (472) (478) 2 94 4 100
DE/RSH (129) (127) 13 58 29 100
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6-3] Ol & ZE- (3) LAE
[Z6] LHSEUA FEZ AHEE D A= Lk 2E 420 Cisf Lot 2Z0| ZHLIT? SZ0| T, S Z0| 7HX| ECIZ TE35H0]

o
[=]
B FA|7] HEEILICE S2{ER

1

|
FEE=E A =AM XX &9l 5910 siEot=s Q=S YL

(TH2l : %)

ENETEIN I oz,
Base=T A A== HE SOl Zhoh SUO| JX| YLt S Y |

) NEERE) Te-
m MNH ® (1000) (1000) 25 67 8 100
e At (502) (500) 27 65 8 100
°= o Xt (498) (500) 24 69 7 100
18-29M (153) (157) 23 57 20 100
30-39A| (147) (151) 21 71 8 100
ol 40-49M (170) (172) 17 80 3 100
50-59A| (194) (196) 20 78 2 100
60-69A| (182) (174) 35 62 3 100
70| 0] A (154) (150) 36 51 12 100
MNE (190) (186) 25 66 10 100
QIH/A7| (326) (323) 24 68 7 100
/MBS /58 (99) (106) 30 66 5 100
HFEXY FF/et (98) (98) 13 83 4 100
/4= (94) 97) 38 51 11 100
2208 (152) (149) 25 67 8 100
ZE/MF (C3)) C3)) 24 66 9 100
nE 0|3} (356) (357) 33 59 8 100
gy CHetryst ol & (640) (639) 21 72 7 100
RE/R8H ) ) 0 26 74 100
S/Y/4HY (25) (22) 26 71 3 100
e (162) (160) 26 70 4 100
=zt (137) (137) 28 67 5 100
9y 30| EZtat (311) (314) 17 78 4 100
e (176) (177) 35 58 8 100
shd (82) (84) 22 52 26 100
SE|/E|Rl/7|E} (103) (102) 28 59 13 100
RE/R8H ) 4 75 25 0 100
A AS (187) (188) 28 67 5 100
ANE AS 9 AB (397) (402) 24 70 7 100
A4 &t Az (385) (380) 26 66 9 100
RE/RSH (31) (30) 26 51 23 100
Heofolsg (350) (353) 6 92 3 100
=a9|3l (336) (337) 52 41 7 100
oY (60) (60) 5 92 3 100
XxEE hE A 1) 1) 33 67 0 100
FEHE (10) (10) 19 81 0 100
7|EpEE (7 (16) 12 88 0 100
S/ERE/REE| (206) (204) 22 59 20 100
Rl (237) (237) 9 86 5 100
ol A o (316) 317) 22 74 4 100
RS (354) (350) 39 55 6 100
RE/RSH (93) (96) 29 41 30 100
Sy Etsl 018 (557) (559) 9 87 4 100
ghaf Mgt Etel 7|2t (378) (374) 48 43 9 100
oA 2E/28¢ (65) (66) 32 34 33 100
Y =887 (343) (341) 45 46 9 100
Chall M 2HE (577) (581) 13 84 3 100
oS ng/ReH (80) (78) 31 34 35 100
xt7] cyM HENEE (399) (395) 48 44 8 100
014 ALK (472) (478) 7 90 3 100
DE/RSH (129) (127) 22 52 26 100
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6-4] UM T SUE- 4) BFH
[Z6] LHSEUA FEZ AHEE D A= Lk 2E 420 Cisf Lot 2Z0| ZHLIT? SZ0| T, S Z0| 7HX| ECIZ TE35H0]

o
[=]
B FA|7] HEEILICE S2{ER

1

|
FEE=E A =AM XX &9l 5910 siEot=s Q=S YL

(TH2l : %)

TASR | 7HEY oz,
Base=T A A== HE SOl Zhoh SUO| JX| YLt S Y |

) NEERE) Te-
® MM @ (1000) (1000) 20 74 6 100
e SR (502) (500) 26 68 5 100
o Xt (498) (500) 14 81 6 100
18-29AM (153) (157) 27 58 15 100
30-39A4 (147) (151) 28 68 4 100
ol 40-49M| (170) (172) 19 79 1 100
50-59A| (194) (196) 16 81 3 100
60-69A| (182) (174) 18 79 3 100
70| 0] A (154) (150) 13 78 9 100
MNE (190) (186) 20 74 6 100
QIH/A7| (326) (323) 24 70 6 100
/MBS /58 (99) (106) 13 85 2 100
HEXH /et (98) (98) 11 86 3 100
/4= (94) 97) 26 65 9 100
2208 (152) (149) 22 72 6 100
ZE/MF (C3)) C3)) 9 84 7 100
1F 0%t (356) (357) 17 77 6 100
& CHetxhst ol & (640) (639) 22 73 5 100
RE/R8H ) ) 0 52 48 100
S//a4 Y (25) (22) 11 85 4 100
e (162) (160) 24 74 3 100
=zt (137) (137) 22 74 3 100
9y sjo|EZtet (311) (314) 20 77 2 100
=S (176) (77) 14 78 8 100
shd (82) (84) 23 60 17 100
SE|/E|Rl/7|E} (103) (102) 17 72 10 100
RE/R8H ) @) 50 50 0 100
A AS (187) (188) 29 68 2 100
ANE AS 9 AB (397) (402) 18 77 5 100
A4 st Az (385) (380) 18 77 6 100
RE/RSH (31) (30) 15 49 36 100
Heofolsg (350) (353) 6 92 2 100
=a9|3l (336) (337) 39 57 4 100
oY (60) (60) 3 95 2 100
XxEE 7=k 1) @1 19 81 0 100
FEHE (10) (10) 11 89 0 100
7|Epg e (17 (16) 19 81 0 100
AS/RE/RSH| (206) (204) 18 65 17 100
Rl (237) (237) 10 87 3 100
ol A o (316) 317) 21 76 3 100
RS (354) (350) 28 68 4 100
RE/RSH (93) (96) 12 62 26 100
Sy Etsl 018 (557) (559) 8 90 3 100
ghaf Mgt Etel 7|2t (378) (374) 38 57 5 100
oA 2E/28¢ (65) (66) 26 42 32100
Y =887 (343) (341) 36 59 5 100
Ehel At SEYHIL (577) (581) 10 88 2 100
o ng/ReH (80) (78) 25 42 33 100
xt7] cyM HENEE (399) (395) 37 58 5 100
014 ALK (472) (478) 5 93 2 100
DE/RSH (129) (127) 22 56 22 100
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6-5] Ui 2H SAL- (5) oFE
Q1= Z}Z{of| oo YOfL} 20| 7Lt =0l Zich, SZ0| 74X Bi=Ct2 FE510]

[Z6] HEBUA =22 HEEL U= b A |
FEE=E A =AM XX &9l 5910 siEot=s Q=S YL

o
[=]
B FA|7] HEEILICE S2{ER

(TH2l : %)

ENETEIN I oz,
Base=T A A== HE SOl Zhoh SUO| JX| YLt S Y |

) NEERE) Te-
® MM @ (1000) (1000) 21 72 7 100
M =X} (502) (500) 21 71 8 100
Oof Xt (498) (500) 21 72 7 100
18-29AM (153) (157) 14 68 18 100
30-39A4 (147) (151) 20 72 9 100
ol 40-49M| (170) (172) 18 79 3 100
50-59A| (194) (196) 22 76 3 100
60-69A| (182) (174) 27 70 3 100
70| 0] A (154) (150) 27 63 9 100
MNE (190) (186) 19 72 9 100
QIH/A7| (326) (323) 20 74 6 100
/MBS /58 (99) (106) 31 62 6 100
HFEXY FF/et (98) (98) 10 87 3 100
/4= (94) 97) 31 60 9 100
2208 (152) (149) 23 69 8 100
ZE/MF (C3)) C3)) 16 75 9 100
1F 0%t (356) (357) 25 67 8 100
& CHstxist of 4 (640) (639) 19 74 7 100
RE/R8H ) @ 26 26 48 100
S/Y/4HY (25) (22) 26 61 12 100
e (162) (160) 14 80 6 100
=zt (137) (137) 26 71 3 100
9y sjo|EZtet (311) (314) 19 76 5 100
=S (176) (77) 30 64 5 100
shd (82) (84) 15 64 21 100
SE|/E|Rl/7|E} (103) (102) 19 69 12 100
RE/R8H ) 4 50 25 25 100
A AS (187) (188) 25 69 6 100
AN A= =2 AE (397) (402) 20 74 6 100
A4 st Az (385) (380) 21 72 7 100
RE/RSH (31) (30) 13 54 32 100
Heofolsg (350) (353) 15 82 3 100
=a9|3l (336) (337) 32 63 5 100
oY (60) (60) 11 88 2 100
XxEE 7=k 1) @1 32 63 5 100
FEHE (10) (10) 21 58 21 100
7|Epg e (17 (16) 13 87 0 100
S/ERE/REE| (206) (204) 18 62 20 100
Rl (237) (237) 14 80 5 100
ol A o (316) 317) 20 74 6 100
RS (354) (350) 28 68 4 100
RE/RSH (93) (96) 18 56 26 100
Sy Etsl 018 (557) (559) 15 80 5 100
ghaf Mgt Etel 7|2t (378) (374) 30 64 6 100
ol ng/28% (65) (66) 24 38 38 100
Y =887 (343) (341) 29 66 5 100
Ehel At SEYHIL (577) (581) 17 80 3 100
tHE RE/2SY (80) (78) 21 35 4 100
xt7] cyM HENEE (399) (395) 29 65 6 100
014 HEmA (472) (478) 15 82 3 100
RE/RSH (129) (127) 20 55 25 100
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# 7] 89 7=

e =& XX

[27] 2t 2ol CHEHMA7L X2TCHH MMEAME ol HY S20|AH S8 MZo|ML I BI|e 2 22 s2Ee|ZELUct
(TH2l = %)
ZASE | B | oEol ool xF MY . =2 o,
I - Mgk OHE L Ba RE/
Base=T A Al HE =g @ dug AE so | MO so ittt oo A
() A=) | B2 FE . 3FE 3 T ;_; ™ Tes

m MM @® (1000) (1000) 38 32 2 1 1 2 1 18 6 100
M At (502) (500) 35 34 2 2 1 1 1 18 6 100
of K} (498) (500) 41 30 2 1 0 2 1 18 6 100
18-29A (153) (157) 28 26 1 1 1 2 0 30 11 100
30-39A (147) (151) 33 26 3 4 1 2 0 23 9 100
. 40-49M| (170) (172) 56 25 1 0 1 1 1 13 2 100
50-59A| (194) (196) 49 23 3 2 1 1 2 19 1 100
60-69A| (182) (174) 31 45 2 1 0 3 1 14 3 100
70M| 0| A (154) (150) 26 51 3 1 0 1 1 8 11 100
Me (190) (186) 38 27 3 3 1 2 1 19 8 100
QIH/47| (326) (323) 34 35 2 2 1 1 1 21 5 100
™/MB/5H (99) (106) 38 33 1 2 0 3 0 15 9 100
HEXH Z /et (98) (98) 67 12 4 0 0 1 3 12 2 100
/4= (94) 97) 18 51 0 3 0 5 0 15 8 100
2208 (152) (149) 38 35 2 0 1 1 2 17 5 100
ZA/M 1) 41 44 28 2 0 2 0 0 19 4 100
1E 0|3} (356) (357) 33 42 1 2 0 1 1 14 6 100
&y CHErRy st o4 (640) (639) 41 27 2 1 1 2 1 20 6 100
DE/RSH ) 4 26 0 0 0 0 0 0 48 26 100
S/e/44 Y (25) (22) 40 36 0 0 0 4 0 11 9 100
e (162) (160) 38 33 2 2 0 1 1 17 6 100
=zt (137) (137) 42 35 2 3 0 1 1 12 4 100
X191 Sto|EZ (311) (314) 45 23 3 2 1 2 1 19 4 100
FH (176) (77) 32 45 2 0 0 2 0 13 6 100
S (82) (84) 24 21 1 0 0 2 1 36 14 100
F2/E[Rl/7|EF (103) (102) 34 36 1 1 1 2 2 18 6 100
RE/RSH ) ) 25 75 0 0 0 0 0 0 0 100
a2 AT (187) (188) 38 36 3 2 0 2 2 15 2 100
ANX AS 9 AB (397) (402) 39 31 1 1 0 2 0 17 7 100
AY st Az (385) (380) 37 32 3 1 1 1 0 19 6 100
RE/R8H (31) (30) 25 29 0 0 0 0 3 27 17 100
Heofolsg (350) (353) 90 1 1 0 0 0 1 5 2 100
=09 (336) (337) 1 85 0 0 0 1 0 10 3 100
zIENY (60) (60) 51 2 28 6 0 0 0 11 2 100
XxEeE == 1) @1 13 10 0 49 0 0 9 10 100
R (10) (10) 37 0 0 0 34 21 0 0 100
7|EpEE (17) (16) 25 12 0 0 0 51 0 6 100
S/ERE/REE| (206) (204) 9 12 0 0 0 1 2 56 19 100
Rl (237) (237) 70 9 4 1 1 2 1 10 3 100
o| A o (316) (317) 42 24 3 2 1 2 1 22 5 100
B (354) (350) 17 59 1 2 0 2 1 15 3 100
RE/RSH (93) (96) 21 19 0 0 0 0 1 32 27 100
Sy Etsl 018 (557) (559) 66 5 4 2 1 1 1 16 4 100
Chall M Etall 7|2t (378) (374) 1 75 0 1 0 2 1 16 4 100
oA 2E/28¢ (65) (66) 6 19 0 3 0 0 1 37 34 100
e =887 (343) (341) 73 0 1 0 2 0 16 4 100
gral Mo SEXE (577) (581) 61 9 3 2 1 2 1 16 4 100
o ng/ReH (80) (78) 11 24 2 0 0 0 0 36 28 100
xt7] i HENEE (399) (395) 3 75 0 1 0 2 1 14 4 100
014 HHIKA| (472) (478) 73 1 4 2 1 2 1 14 2 100
DE/RSH (129) (127) 14 14 0 1 1 1 0 43 27 100
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[(# 8] Ojdd 7= Y
(28] MY HNME AH7| CISE A CiSt CHS o[ & Oo{C|of| O S&3HEL7R

Base=T4 4| 51?;%5 7;3%? E;-'-‘._JIH’&%% e = :gﬂmﬂ% el s :.Eo%.:/p A

() A2 () o =H7} GME00F BtCt Off =27t ZME0jOF 20t £ SH
m MM &® (1000) (1000) 39 48 13 100
o At (502) (500) 41 47 1 100
of X} (498) (500) 38 48 14 100
18-29A (153) (157) 37 46 17 100
30-39A4 (147) (151) 35 51 14 100
. 40-49M| (170) (172) 27 61 12 100
50-59A (194) (196) 29 60 10 100
60-69A| (182) (174) 53 37 9 100
70AM|0| A (154) (150) 58 28 14 100
M2 (190) (186) 38 49 14 100
QIH/A7| (326) (323) 45 45 10 100
/MBS /58 (99) (106) 36 51 13 100
HEXH /et (98) (98) 16 76 8 100
/45 (94) 97) 59 23 19 100
224 (152) (149) 39 44 16 100
ZA/M (C3)) C3)) 28 61 11 100
nE o[st (356) (357) 46 38 16 100
& Chstxist of 4 (640) (639) 36 53 11 100
RE/RSH @ @ 0 52 48 100
S/Y/=4HY (25) (22) 36 47 18 100
e (162) (160) 40 47 13 100
=27zt (137) (137) 39 50 11 100
X191 Sto|EZ (311) (314) 30 60 10 100
FH (176) (177) 51 34 15 100
S (82) (84) 38 41 21 100
SE|/E|Rl/7|E} (103) (102) 46 41 13 100
RE/R8H e 4 100 0 0 100
249 AE (187) (188) 43 49 7 100
AFH A= =9 As (397) (402) 39 50 11 100
A4 st Az (385) (380) 37 47 16 100
RE/RSH (31) (30) 42 29 29 100
Heo e (350) (353) 4 90 5 100
=0o3 (336) (337) 92 3 5 100
e LS (60) (60) 5 92 3 100
XxEE hEAg (1) 1) 24 71 5 100
G (10) (10) 0 82 18 100
7|Epg e (7 (16) 52 48 0 100
02/2E/28H| (206) (204) 25 32 43 100
Rl (237) (237) 12 81 7 100
o|u A s (316) (317) 31 55 14 100
RS (354) (350) 70 25 5 100
RE/RSH (93) (96) 26 25 49 100
Cab| B 218 (557) (559) 8 81 11 100
Chall M Bt 712t (378) (374) 89 3 8 100
oA RE/28E (65) (66) 23 22 55 100
s =887 (343) (341) 85 8 7 100
Ehal At S2EEot (577) (581) 14 76 10 100
S ng/ReH (80) (78) 30 16 54 100
- HENEE (399) (395) 100 0 0 100
014 HHDH 472) (478) 0 100 0 100
DE/RSH (129) (127) 0 0 100 | 100
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[E 9] YEio SAY gt
[29] MY 188 2229 3H 7Y 2B sAlSt: LY 'HEf7 SAR 0| Xt 272 3| 2398 S
olof i3t CH2o| ol & MUHMME ofClof O Solsta Lt
(29l @ %)
ZARR | 7HE ey
Base=T1A N B g SAgo| rHgsict EZ ol gtoysict S A |
) WEEIE) Tes

® HH = (1000) (1000) 60 29 10 100
o At (502) (500) 60 31 9 100
of K} (498) (500) 61 28 11 100
18-29A (153) (157) 53 21 26 100
30-394 (147) (151) 66 26 8 100
ol 40-49M| (170) (172) 77 18 5 100
50-59A| (194) (196) 72 26 3 100
60-69A| (182) (174) 49 44 7 100
70| 0] A (154) (150) 42 a4 14 100
ME (190) (186) 62 27 11 100
QIH/47| (326) (323) 61 31 8 100
/ME/5H (99) (106) 58 30 11 100
HEXH /et (98) (98) 82 13 5 100
/4= (94) 97) 46 37 17 100
2208 (152) (149) 55 34 11 100
ZE/MF 41 41 58 30 12 100
nE 0|3} (356) (357) 53 36 11 100
& CHetxhEt ol & (640) (639) 65 26 10 100
RE/R8H ) @ 26 26 48 100
S/Y/4HY (25) (22) 45 31 24 100
R (162) (160) 64 33 3 100
2FZet (137) (137) 65 29 6 100
104 Sto|EZet (311) (314) 75 19 6 100
e F8 (176) 177) 46 39 15 100
St (82) (84) 41 24 35 100
F2/E[Rl/7|EF (103) (102) 50 43 7 100
RE/RSH 4 @ 0 75 25 100
249 A5 (187) (188) 63 33 5 100
AFH A= =9 As (397) (402) 60 28 12 100
AY st Az (385) (380) 62 29 10 | 100
DE/RSE 31 (30) 31 38 30 100
HEojelxg (350) (353) 93 4 3 100
2ol (336) (337) 23 66 11 100
e PN (60) (60) 97 0 3 100
XxEeE 7=k 1) @1 76 14 10 100
FEHE (10) (10) 68 24 8 100
7|ErdEe 7) (16) 64 36 0 100
US/RE/RSH| (206) (204) 52 24 24 100
Rl (237) (237) 88 9 3 100
ol At o (316) 317) 71 23 6 100
RS (354) (350) 39 51 9 100
RE/RSH (93) (96) 34 23 43 100
S| Etsl olg (557) (559) 90 6 4 100
ghaf Mgt Etel 7|2t (378) (374) 23 66 11 100
oA 22/28% (65) (66) 23 16 62 | 100
erE™ =387 (343) (341) 23 67 10 100
gral Mo SEEHIL (577) (581) 86 9 5 100
tHE 22/28¢ (80) (78) 30 18 51 100
xt7] YENEE (399) (395) 27 62 11 100
Q14| ESEImby| 472) (478) 91 6 4 100
DE/28E (129) (127) 49 19 32 100
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(Sl %)

= @) @ ® @

Base:ﬁﬂl Zi?;;:l\—ﬁ 7;3‘;)( DHE_?_ _:I.E,_‘l ].%—fﬂ DH_?_ E%/ T B2 74|
() A A(3) =y Ho|Ct %2 JEX| 28 | (@+®) | B3+®)

< Hol|LC} 24Ct
m HH m (1000) (1000) 3 31 45 18 3 34 63 100
o At (502) (500) 3 34 43 17 3 37 60 100
O Xt (498) (500) 2 28 48 18 4 30 66 100
18-29AM (153) (157) 1 35 48 12 3 37 60 100
30-394 (147) (151) 1 36 48 12 3 37 60 100
ol 40-49M| (170) (172) 1 38 42 16 4 39 58 100
50-59A]| (194) (196) 3 28 45 23 1 31 68 100
60-69A| (182) (174) 4 20 49 24 3 24 73 100
70| 0] A (154) (150) 5 30 41 16 8 35 57 100
ME2 (190) (186) 1 34 48 16 2 34 64 100
QIM/4 7| (326) (323) 3 28 46 20 3 31 66 100
/ME/5H (99) (106) 3 30 46 15 6 33 61 100
FXd /et (98) (98) 4 31 40 22 3 35 62 100
/4= (94) 97) 2 38 40 15 4 40 56 100
224 (152) (149) 2 31 46 17 4 33 63 100
ZA/A @1 41) 7 26 55 4 7 33 60 100
1F 0%t (356) (357) 5 26 44 20 5 31 64 100
sh CHstxyst o| & (640) (639) 1 34 46 16 3 35 63 100
RE/REHY 4 ) 0 26 0 52 22 26 52 100
S/Y/=4HY (25) (22) 8 36 45 6 4 44 52 100
e (162) (160) 2 27 48 20 2 30 68 100
=zt (137) (137) 2 35 41 20 2 37 61 100
e 3to|EZEt (311) (314) 2 32 47 16 2 34 64 100
FH (176) (177) 4 28 42 18 8 31 61 100
s (82) (84) 1 39 49 8 2 40 57 100
S 2 /E[Rl/7|EF (103) (102) 3 27 43 24 3 30 67 100
RE/R8H ) ) 0 0 50 25 25 0 75 100
A AS (187) (188) 2 35 46 15 2 37 61 100
AN A= =9 AT (397) (402) 2 34 44 17 3 36 62 100
AY st Az (385) (380) 4 27 47 19 3 31 67 100
RE/F8E (31) (30) 0 19 31 19 30 19 50 100
Heofolisg (350) (353) 2 34 46 16 2 36 62 100
Zalosl (336) (337) 4 26 46 20 3 30 66 100
ZIgAe (60) (60) 3 34 44 16 3 37 59 100
Xxgg s @1 1) 0 51 29 14 6 51 43 100
FEHE (10) (10) 0 39 61 0 0 39 61 100
7|Erde (7) (16) 6 31 31 32 0 37 63 100
US/ERE/REE| (206) (204) 0 31 46 17 6 31 63 100
Rl (237) (237) 4 34 44 16 2 38 60 100
o| A s (316) (317) 1 34 48 14 3 35 63 100
RS (354) (350) 3 28 46 20 2 31 67 100
RE/RSH (93) (96) 2 25 37 22 14 27 59 100
Sxy Bt 018 (557) (559) 2 34 47 16 2 35 62 100
Chall M Etall 7|2t (378) (374) 4 26 46 22 3 30 67 100
oA 2E2/28% (65) (66) 4 35 35 1 15 39 45 100
SOEx =387t (343) (341) 4 28 44 21 3 32 65 100
Ehal At 2EEot (577) (581) 2 33 47 17 2 34 63 100
tHE RE/RSH (80) (78) 2 30 45 10 13 32 55 100
17 oya HENEE (399) (395) 4 27 46 20 3 31 66 100
014 ALK 472) (478) 2 36 45 16 2 38 61 100
RE/REH (129) (127) 1 23 48 17 11 24 65 100
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Ch @ O3 HOo|oh @ J™A| %2 HOICL @ O =X UCt S2F UESI0 FA[7| HEELICE
(Bt : %)
= @) @ ® @
Base:ﬁﬁl ziﬁgzﬂ%—ﬁl\—ﬁ 7;3‘;)( DHE_?_ —:LEI_-I ].%—fﬂ DH_?_ E%/ T B2 74|
() A A(3) =g Ho|Ct E;Bs;% JEX| 28 | (@+®) | B3+®)
Ho|Ct Ct
= MM = (1000) (1000) 2 25 43 26 3 27 69 100
M Rt (502) (500) 2 26 40 29 3 28 69 100
O Xt (498) (500) 3 24 45 24 4 27 69 100
18-29AM (153) (157) 2 26 47 22 3 28 69 100
30-394 (147) (151) 1 31 41 24 3 32 65 100
ol 40-49M| (170) (172) 2 29 39 28 2 31 68 100
50-59A]| (194) (196) 3 26 43 27 2 29 69 100
60-69A| (182) (174) 3 16 48 32 1 19 80 100
70| 0] A (154) (150) 3 22 39 24 12 26 63 100
ME2 (190) (186) 0 27 46 22 4 27 68 100
QIM/4 7| (326) (323) 2 23 44 29 2 25 72 100
/ME/5H (99) (106) 2 25 41 24 7 27 66 100
FXd /et (98) (98) 6 28 41 25 0 34 66 100
/4= (94) 97) 2 30 38 26 4 32 64 100
224 (152) (149) 2 22 39 33 4 24 72 100
ZA/A 41) 41) 7 23 54 15 0 30 70 100
nE o[st (356) (357) 3 20 45 26 6 23 71 100
sh CHstxyst o| & (640) (639) 2 28 42 26 2 30 68 100
RE/RS8HEH ) @) 0 0 26 48 26 0 74 100
S/Y/=4HY (25) (22) 9 34 46 11 0 43 57 100
A (162) (160) 2 22 49 27 1 24 75 100
=FZat (137) (137) 2 30 35 32 1 32 67 100
e 3to|EZEt (311) (314) 1 29 42 26 2 30 68 100
FH (176) (177) 4 21 43 24 8 25 67 100
ahd (82) (84) 3 25 48 20 5 28 67 100
S 2 /E[Rl/7|EF (103) (102) 2 19 40 34 6 21 73 100
RE/R8H ) ) 0 0 75 25 0 0 100 100
A AS (187) (188) 2 28 45 23 2 30 68 100
AN A= =9 AT (397) (402) 2 26 42 26 4 28 68 100
AY st Az (385) (380) 3 23 42 29 3 26 71 100
RE/F8E (31) (30) 3 21 44 23 10 24 66 100
Heofolisg (350) (353) 4 32 43 18 3 36 61 100
=a9|3l (336) (337) 2 16 47 34 2 18 81 100
s PN (60) (60) 3 39 34 24 0 42 58 100
Xxgg s @1 1) 0 43 38 14 5 43 52 100
FEHE (10) (10) 0 42 50 8 0 42 58 100
7|Erde (7) (16) 0 37 13 51 0 37 63 100
US/ERE/REE| (206) (204) 0 22 40 31 8 22 70 100
Rl (237) (237) 3 33 42 22 0 36 63 100
o| A s (316) (317) 2 28 43 24 3 30 67 100
RS (354) (350) 2 20 46 31 1 22 77 100
RE/R2SHEH (93) (96) 1 15 34 31 20 16 64 100
Sxy Bt 018 (557) (559) 3 33 42 20 2 36 62 100
Chall M Etall 7|2t (378) (374) 2 13 47 37 2 15 83 100
oA 2E2/28% (65) (66) 0 25 29 2 23 25 52 100
SOEx =387t (343) (341) 2 14 45 37 2 16 82 100
Ehal At 2EXEt (577) (581) 3 31 42 22 3 34 64 100
tHE nE/RSE (80) (78) 1 26 41 15 16 27 57 100
17 oya HENEE (399) (395) 2 17 45 34 2 19 79 100
014 ALK 472) (478) 3 32 42 20 2 35 63 100
RE/REH (129) (127) 0 24 37 26 13 24 63 100
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[# 10-3] 389 A4 - (3) R2Mel= FY0l ST O[F0fx| ALt
=10] UAEHHME 22| Atz SYgat 2Es Ch3o| WEO| sk oEH d2otd L
4

[ ot
@ oie 3% @ Of? DX BCh S22 FHSI0 FA|7] HELLE

Ch @ O8 Holoy, @ J™X| @2 Ho|ct =N
(Sl %)
= @) @ ® @
Base:ﬁﬁl 2'(1?;"%;\_& 7;3‘;)( DH_?_ _:I.E,_‘l J%TX' DH_?_ E%/ T B2 74|
() A A(3) =g mo|ct B2 JEX| 28 | (@+®) | B3+®)
Ho|ct 24Ct
m A m (1000) (1000) 2 35 44 14 5 36 58 100
o At (502) (500) 2 38 39 14 6 41 54 100
O Xt (498) (500) 1 31 48 15 5 32 63 100
18-29AM (153) (157) 2 41 43 10 4 43 53 100
30-394 (147) (151) 2 42 42 10 5 44 51 100
ol 40-49M| (170) (172) 1 44 40 12 3 45 52 100
50-59A]| (194) (196) 1 34 47 15 3 35 62 100
60-69A| (182) (174) 2 23 45 24 6 25 69 100
70| 0] A (154) (150) 3 23 46 15 12 26 61 100
M2 (190) (186) 0 38 40 16 6 38 56 100
QIM/4 7| (326) (323) 2 37 43 13 6 39 56 100
/ME/5H (99) (106) 2 32 41 19 6 34 60 100
FXd /et (98) (98) 2 30 53 10 5 32 63 100
/4= (94) 97) 3 28 47 15 7 31 62 100
224 (152) (149) 1 32 46 16 5 33 62 100
ZA/A @1 41) 5 45 37 13 0 50 50 100
1F 0%t (356) (357) 3 26 46 18 8 29 64 100
sh CHstxyst o| & (640) (639) 1 40 43 13 4 40 55 100
RE/REHY 4 ) 0 52 26 0 22 52 26 100
S/Y/=4HY (25) (22) 8 31 44 12 4 39 56 100
e (162) (160) 2 32 48 16 2 34 63 100
=zt (137) (137) 1 31 46 17 6 31 63 100
e 3to|EZEt (311) (314) 1 42 40 14 3 43 54 100
FH (176) (177) 2 28 46 17 8 30 63 100
St (82) (84) 1 42 48 5 3 43 53 100
S 2/E|2l/7|Et (103) (102) 3 30 39 14 14 33 54 100
RE/R8H ) ) 0 0 50 25 25 0 75 100
a2 AE (187) (188) 1 42 42 14 2 43 56 100
AN A= =9 AT (397) (402) 1 38 44 1 6 39 55 100
AY st Az (385) (380) 3 28 45 18 6 31 63 100
RE/F8E (31) (30) 5 23 36 15 20 28 51 100
Heofolisg (350) (353) 1 40 44 10 5 41 54 100
] (336) (337) 2 29 43 21 5 31 64 100
ZIgAe (60) (60) 3 45 43 6 2 49 50 100
Xxgg s @1 1) 0 49 41 9 0 49 51 100
FEHE (10) (10) 0 28 72 0 28 72 100
7|Erde (7) (16) 0 19 54 27 0 19 81 100
AS/2E/RSH| (206) (204) 1 33 41 14 11 34 56 100
Rl (237) (237) 2 38 46 11 4 39 57 100
o| A s (316) (317) 1 42 39 14 4 43 53 100
RS (354) (350) 2 31 47 16 4 33 63 100
RE/R2SHEH (93) (96) 2 16 40 20 22 18 60 100
Sxy Bt 018 (557) (559) 1 41 44 9 4 42 54 100
Chall M Etall 7|2t (378) (374) 2 26 45 22 5 28 67 100
oA 2E2/28% (65) (66) 3 30 34 15 18 33 49 100
SOEx =387t (343) (341) 2 31 41 23 4 32 64 100
gral Mo 2EXEt (577) (581) 1 38 47 10 4 39 57 100
tHE nE/RSE (80) (78) 5 30 32 8 25 35 40 100
17 oya HENEE (399) (395) 2 31 43 21 4 32 64 100
014 ALK 472) (478) 1 41 46 9 3 42 55 100
RE/REH (129) (127) 2 25 40 13 20 27 53 100
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[E 10-4] 389 2Y - (4 REAM=E ABLS 7127t ST
[£10] MYHHME 22| Are| S0t 2tEst Ch3of L0 Tish O{EH d2sty L
@ 0% %L}, @ 23 HOILh, @ AFX| W2 HO|LL, @ 0 JA=X| Hbt S22 EH0] A7 BHELICH

(Sl %)
= @) @ ® @
Base:ﬁﬁl Zi:;l'%—ﬁl\—ﬁ 7;3‘;)( DH_?_ _:I.E,_‘l ].%—fﬂ DH_?_ E%/ T B2 74|
() A A(3) =y Ho|Ct %2 JEX| =] (@+@)  (3+®)
Hol|LC} 24Ct
= MM = (1000) (1000) 2 23 52 17 6 25 69 100
o At (502) (500) 2 26 49 18 5 28 66 100
Oof Xt (498) (500) 2 19 56 16 7 21 72 100
18-29AM (153) (157) 1 27 56 10 6 28 66 100
30-394 (147) (151) 1 25 59 11 4 26 70 100
ol 40-49M| (170) (172) 1 23 51 22 3 24 73 100
50-59A]| (194) (196) 2 22 54 20 2 24 74 100
60-69A| (182) (174) 3 20 48 23 5 23 72 100
70| 0] A (154) (150) 5 20 46 12 16 25 58 100
M2 (190) (186) 0 22 58 13 6 22 71 100
QIM/4 7| (326) (323) 2 22 54 18 4 24 72 100
/ME/5H (99) (106) 2 27 46 17 7 29 64 100
FXd /et (98) (98) 4 18 49 22 6 22 71 100
/4= (94) 97) 1 31 44 16 8 32 60 100
224 (152) (149) 2 22 53 19 5 23 72 100
ZA/A 1) 41 7 20 54 9 10 27 63 100
1F 0%t (356) (357) 4 22 47 17 10 26 64 100
shy CHstxyst o| & (640) (639) 1 23 55 17 3 24 72 100
RE/RS8HEH ) @) 0 0 78 0 22 0 78 100
S/Y/=4HY (25) (22) 8 40 34 10 8 48 44 100
A (162) (160) 1 24 55 20 0 25 75 100
=zt (137) (137) 2 27 48 18 5 29 65 100
e 3to|EZEt (311) (314) 1 21 58 19 2 21 77 100
FH (176) (177) 4 18 51 15 12 22 65 100
St (82) (84) 1 27 57 7 7 29 64 100
S 2 /E[Rl/7|EF (103) (102) 4 23 43 18 13 26 61 100
RE/R8H ) ) 0 25 25 25 25 25 50 100
&2 AE (187) (188) 0 23 55 18 4 23 73 100
AN A= =9 AT (397) (402) 2 25 52 14 7 27 66 100
AY st Az (385) (380) 3 21 53 19 4 24 72 100
RE/F8E (31) (30) 0 12 39 15 34 12 55 100
Heo g (350) (353) 2 23 55 16 5 24 71 100
=a9|3l (336) (337) 3 27 46 17 7 30 63 100
23N (60) (60) 2 21 57 20 0 23 77 100
Xxgg s @1 1) 0 19 58 24 0 19 81 100
FEHE (10) (10) 11 21 58 11 0 32 68 100
7|Erde (7) (16) 6 22 43 28 0 28 72 100
AS/2E/RSH| (206) (204) 0 17 57 16 9 18 73 100
N (237) (237) 2 23 55 18 3 25 73 100
ol Ayt s (316) (317) 1 21 57 18 3 22 75 100
RS (354) (350) 3 25 50 16 5 29 67 100
RE/R2SHEH (93) (96) 3 17 37 16 27 20 53 100
Sxy Bt 018 (557) (559) 1 21 57 17 3 23 74 100
Chall M Etall 7|2t (378) (374) 3 25 49 17 6 28 66 100
oA 2E2/28% (65) (66) 3 23 38 13 24 25 51 100
SOEx =387t (343) (341) 3 25 48 17 6 28 65 100
Ehal At 2EEot (577) (581) 1 22 56 17 4 23 73 100
tHE RE/RSH (80) (78) 2 20 44 13 20 23 57 100
17 oya HENEE (399) (395) 3 26 49 16 5 29 66 100
014 ALK 472) (478) 1 22 57 17 3 23 74 100
RE/REH (129) (127) 1 18 45 19 17 19 64 100
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[E 1] BEXR=
[E11] MYEAME O & ol Y2 XXshUI 229 =
X

o
=
[E11-1] 38, o= 80A =50[2t: O 2&0| 7t= Hevte? 24

o |0

(T2l %)

TALH =7t o a X|X|8t=

Base=FH| e | me R E T B PPN e muo S5l A

() | AREE@E)| TTC oee e gick TR
® HH = (1000) (1000) 35 34 6 2 1 2 19 1 100
o At (502) (500) 31 35 7 4 1 1 20 1 100
of K} (498) (500) 40 33 5 0 1 2 18 1 100
18-29A (153) (157) 25 23 3 2 1 2 40 3 100
30-394 (147) (151) 34 27 4 5 1 1 26 1 100
ol 40-49M| (170) (172) 51 25 3 2 1 3 13 2 100
50-59A| (194) (196) 43 25 14 2 1 2 13 1 100
60-69A| (182) (174) 29 49 6 1 0 1 13 1 100
70| 0] A (154) (150) 27 54 3 1 1 1 13 1 100
ME (190) (186) 36 30 4 4 0 2 22 2 100
QIH/47| (326) (323) 33 36 7 2 0 2 18 1 100
/ME/5H (99) (106) 35 33 6 2 2 3 18 1 100
HEXY FF /et (98) (98) 61 1 11 2 2 0 14 0 100
/4= (94) 97) 14 55 4 0 3 3 18 3 100
2208 (152) (149) 34 36 5 0 1 1 22 1 100
ZE/MF 41 41 42 28 0 4 2 2 21 0 100
1F 0|t (356) (357) 32 44 5 2 1 1 15 2 100
ey CHstxfer oo (640) (639) 37 28 7 2 1 2 22 1 100
RE/R8H 4) 4) 26 22 0 0 0 0 0 52 100
S//a4 Y (25) (22) 40 36 0 0 4 0 19 0 100
e (162) (160) 36 32 10 3 0 1 17 1 100
2FZet (137) (137) 39 38 6 2 1 1 13 0 100
X194 Sto|EZ (311) (314) 39 23 8 3 1 3 22 0 100
FH (176) (177) 33 50 3 0 1 1 11 2 100
St (82) (84) 22 24 5 2 1 2 40 5 100
F2/E[Rl/7|EF (103) (102) 33 41 2 1 0 2 19 2 100
RE/RSH ) ) 0 100 0 0 0 0 0 0 100
249 A5 (187) (188) 36 35 7 4 0 2 16 0 100
AFH A= =9 As (397) (402) 36 33 6 1 1 1 20 2 100
AY st Az (385) (380) 35 34 6 2 1 2 19 0 100
RE/RS8H €l (30) 18 29 7 0 3 0 28 14 100
HEojelxg (350) (353) 100 0 0 0 0 0 0 0 100
2ol (336) (337) 0 100 0 0 0 0 0 0 100
e N L (60) (60) 0 0 100 0 0 0 0 0 100
Xx8g HE A 1 1) 0 0 0 100 0 0 0 0 100
FEHE (10) (10) 0 0 0 0 100 0 0 0 100
7|ErdEe 7) (16) 0 0 0 0 0 100 0 0 100
US/ERE/REE| (206) (204) 0 0 0 0 0 0 94 6 100
Rl (237) (237) 65 8 10 1 2 2 11 1 100
ol At s (316) (317) 40 24 7 2 1 2 24 1 100
RS (354) (350) 15 63 4 3 0 2 12 0 100
RE/RSH (93) (96) 21 22 2 0 1 0 48 6 100
Sy Etsl olg (557) (559) 61 4 11 2 2 2 18 1 100
Chel Al Bl 7|2t (378) (374) 81 0 1 0 2 13 1 100
ol 22/28% (65) (66) 14 2 4 1 0 62 9 100
erE™ =387 (343) (341) 78 0 1 0 2 12 1 100
gral Mo EXE (577) (581) 56 9 10 3 1 2 19 1 100
tHE 22/28¢ (80) (78) 11 25 2 0 1 0 54 8 100
xt7] YENEE (399) (395) 4 79 1 1 0 2 13 0 100
Q14| HAHDH 472) (478) 67 2 12 3 2 2 13 1 100
RE/REH (129) (127) 15 13 2 1 1 0 62 6 100
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